

潍坊给渣土车统一立规

车厢加顶盖 车身公爵黄

本报3月20日讯(记者 张浩)为进一步加强中心城区建筑垃圾及砂石运输管理,潍坊市建设局等五部门联合下发运输车辆密闭化改装的通知。20日,记者了解到,目前首批车辆已经完成改装。

20日上午,在潍坊市市政工程股份有限公司下属运输公司院内,两辆经过改装的运输车停在路边,这是潍坊市区最先改造的两辆运输车。与普通车辆相比,除了车身公爵黄的喷漆之外,车厢后挡板上张贴着醒目的放大车号,车厢顶部还有两扇能够左右启闭的顶盖。

公司车改负责人于胜欣介绍说,目前公司已有10辆车完成了顶部改装,加上顶盖之后的车厢成为一个密闭系统,运输建筑垃圾或砂石时,不会再出现扬尘和撒漏情况。

运输车车门上都喷有所属公司标识,还有代表在车队中车辆所属的编号,这样车走在路上,属于哪个公司哪一辆车都会一目了然。车辆改装之后需经交警部门登记备案。

据了解,3月10日,潍坊市住房和城乡建设局、市城市管理行政执法局、市公安局、市交通运输局、市质量技术监督局联合下发了关于中心城区建筑垃圾及砂石运输车辆密闭改装标准的通告。要求在中心城区范围内从事建筑垃圾及砂石运输的车辆必须进行密闭化改装,以防止运输过程中发生撒漏、超载行为,确保城市市容环境卫生整洁。



▲改装后的车厢上会有两块挡板,使车厢成为一个密闭装置。本报记者 张浩 摄



▶车门上要喷涂所属公司的名称。本报记者 张浩 摄

相关链接>>

运输车改装有要求 公司名称要喷涂车门上

在五部门联合下发的通告中,对中心城区建筑垃圾及砂石运输车辆改装提出了资质、颜色、标识、号牌等各方面的要求。

遵照执行国家发展和改革委员会发布的中华人民共和国汽车行业标准。必须到

有资质的车辆改装厂进行改装。改装车辆必须手续齐全且符合国家安全技术规范标准。黄标车不得参与改装。

车厢顶部需加装两扇能左右启闭运行的顶盖,顶盖密闭装置是一个独立系统。安装卫星定位系统和行驶记

录仪。统一颜色为公爵黄。统一标识,驾驶室顶部安装专用标示帽。统一号牌,车门喷涂所属公司名称简称、编号,在车厢两侧、后挡板喷涂醒目放大号。

本报记者 张浩

即时互动平台



今日潍坊新浪微博



今日潍坊综合微信平台



今日潍坊金融微信平台
—— 鸿都银行之家

潍坊去年打掉12个吸贩毒团伙

其中“5.20”特大贩毒案件起诉人数创潍坊禁毒史之最

本报3月20日讯(记者 赵磊)3月19日,记者从潍坊市公安工作座谈会上了解到,2013年,潍坊市公安局禁毒支队以重大制贩毒案件、重大涉毒团伙犯罪案件为打击重点,强化主动进攻意识,依托科技信息手段,继续破获10起省级毒品目标案件,打掉吸贩毒团伙12个,摧毁制毒窝点2处,缉毒专案侦查攻坚能力有很大提升。

期间,潍坊市公安局禁毒支队在省公安厅禁毒总队的指导下,成功破获了省厅毒品目标案件——“5.20”特大贩毒案件,缴获枪支6支,自制手雷及爆炸物2枚,毒品400余克,共打掉涉黑、涉枪、涉毒团伙3个。

禁毒支队徐海青支队长在座谈会上介绍,这起案件的成功经验概括起来有三点,一是公安机关在办案过程中既充分利用了传统的侦查谋略手段,又利用了视频追踪等信息化手段,可以说传统与现代并用;二是该案抓获的毒品犯罪嫌疑人多,有近20余名毒品犯罪嫌疑人同时被起诉,一起起诉人数创潍坊禁毒史之最;三是该案涉及到的罪名多,共有5种罪名,分别是涉嫌非法持有枪支、贩卖毒品、容留他人吸毒、盗窃、寻衅滋事等。上述三点也充分说明了当前毒品违法犯罪的突出特点,枪毒同源、黑毒同流,已经引起了潍坊警方的高度重视。

潍坊去年破获经济案件663起

挽回和避免经济损失13.46亿元

本报3月20日讯(记者 赵磊)3月19日,记者从潍坊市公安工作座谈会上了解到,潍坊市公安局经侦支队在2013年累计破获经济类案件663起,并成功发起全国集群战役28起,涉案总金额73.24亿元,挽回和避免经济损失13.46亿元。

2013年,潍坊市公安局经侦支队积极响应公安部为国打假、为民打假号召,扎实开展打击侵权假冒犯罪、打击整治发票犯罪和打击传销违法犯罪三个专项行动,取得了显著成效。

经侦支队相关负责人在座谈会上介绍,在打击侵权假冒犯罪专项行动中,经侦支队成功发起“12.20”特大制售假药案全国集群战役,捣毁制假售假窝点40余处,涉案金额1.2亿元。同时,警方成功侦破“8.23”特大制售假药

案,打掉了一个猖獗10余年、销售网络遍布全国30个省市、涉案人员众多的犯罪团伙,捣毁生产、储藏窝点5个,抓获犯罪嫌疑人178名,扣押成品假药153万粒,涉案价值5000余万元。该案被评为全国十大经典战役,专案组被公安部记集体一等功。

另外,在打击整治发票犯罪专项行动中,全市共立虚开、骗税、制售假发票犯罪案件26起,破案22起,侦破部督案件2起,抓获犯罪嫌疑人65名,缴获各类假发票156万余份,挽回税款损失3.327亿余元,占全省查补入库税款的1/3。在“打传销、反欺诈、促和谐”专项执法行动中,全市共立组织领导传销活动案件15起,破案10起,侦破部督案件1起,抓获犯罪嫌疑人23名,涉案总金额9000余万元。